1. Ilpu oOpaboTke cMecH MarHusi U ATIOMHUHHUS W30BITKOM COJSTHOM KHCTIOTHI
BbIACIsIICA Taz o0béMoM 22,4 5. Ilpu oOpaboTke 3TOH ke cMecH H30BITKOM
TUIPOKCUIA HATpHs BbIIENsICA Ta3 o0béMoM 4,48 1. Omnpenenure MacCOBBIN
COCTaB CMECH, JaWTe Ha3BaHMsI BCEM IMPOAYKTAM pEaklMil. YpaBHSANUTE METOIOM

AJICKTPOHHOTO OanaHca.

(15 6annos)




2. OcyuiecTBUTE LENOYKY NpeBpaiennil. Onpenenure Beniecta X — Xeg. 1
ypaBHeHHs 10 cOCTaBUTh AIEKTPOHHBIN OaJlaHC U ONPEETUTh OKUCIUTEINb U




BOCCTaHOBUTENb. JJ11 ypaBHEHUS 4 COCTaBUTD MOJTHOE U COKPAIIEHHOE HOHHBIE
ypaBHEHUSI.

(15 6annos)
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OtBeT:

1. (NH,),Cr,07 = Cr,03 + N, + 4H,0; (1 6)

2. Cr,03 + 6HCI = 2CrCl; + 3H,0; (1 6)

3. 2CrCl; + 3Na,S + 6H,0 = 2Cr(OH); + 3H,S + 6NaCl; (1 6)
4. Cr(OH); + 3KOH = K5[Cr(OH)]; (2 6)

Cr(OH); + 3K+ +30H™ = 3K+ + [Cr(0OH)¢]?~
Cr(OH); + 30H™ = [Cr(OH)4)*~

5. Cr,O3 + 3C = 2Cr + 3CO; (1 6)

6. Cr + H2SO4 (pacrs) = CrSO4 + Hy; (1 0)

7. 2Cr + 6H,S04 (omn) = Cra(SO4)s + 35S0, + 6H,0; (1 6)
8. 2Cr(OH); + 4KOH + 3H,0, = 2 K,CrO, + 8H,0; (1 6)
9. 2K,CrO, + H,SO, = K,Cr,07 + K,SO, + H,0; (1 6)



10. K,Cr,07 + 3S0; + H,SO,4 = K;SO4 + Cry(SQOy)3 + H,0; (2 6)
2Cr°+6e =2Cr" | 1

S*-2e=5" 3

K,Cr,07 — okucaumenws, SO, — 6occmarnosumeny)

11. K;Cr07 + HySOy4 (omn) = K2SO4 + 2CrO3 + H,0; (1 6)

12. 2K;5[Cr(OH)g] + 3Cl, + 4KOH = 2K,CrO, + 6KCI + 8H,0; (1 6)
13. K3[Cr(OH)] = KCrO, + K;0 + 3H,0. (1 6)

3. JlabopaHT AJieKCaHIp 3amlojHsUI Ta30METpP Ta30M, BBIICISIOUIMMCS IpU
JEWCTBUM HA MPaMop COJSTHOM KHCIIOTBI, Korjga K Hemy 3arisinya Koms. Hukoman
npuHec 50 © MOBapeHHOM COJIM, KOTOPYIO YTPOM B35UI B IIKA(UHUKE HAa KyXHE U
IIPEMJIOKWII IIPOBECTH DJIEKTPOJIM3 HTOrO0 BEUIECTBA, HE pacTtBopss ero. Ilocie
3TOr0 ONbITa HAa KATOAE BBIACIWIOCH 15 T TBEpAOro BELIECTBA. 3aTE€M 3TO
BenlecTBO Hukonail u AJsiekcaHzp COXINIM B aTMOc(epe KHUCIOpoAa U MPOTYKT
9TOM pEeaKLUK [IOMECTHIIN B 3aII0JJHEHHBIA Ia30MeETP.

3anummre omnucaHHble peaknuu. CocTaBbTe€ peakiuM, NPOTEKAIoIIMe Ha
ANEKTPOJaX TpH dekTponuse. Onpeaenure coaepkaHre IpuMeceil B MoBapeHHON
coJv (B TIPOLIEHTAX).

(10 bannoe)

Penienue:

1. 2HCI + CaCO3 = CaCl2 + CO2 + H20 (1 6)
2. NaCl = Na* + CI;

karox (-) (Na*): Na*+ e = Na° (1,5 6)
anoz (+) (CI): 2CI"— 2e = CI° (1,56)
2NaCl = 2Na + Cl,t (16)

n(NaCl) = n (Na) = 50/58.5 = 0.85 moub
m (Na) teop = 0,85*23 =19,6 T
BeIxon = 15/19,6 = 0,765



noist mpumec = 1 - 0,765 = 0,235; (0,235*%100 = 23,5%) (3
0)

3. O, + 2Na = Na,0, ( 1 6)
4. 2Na202 + 2C02 = 2Na2CO3 + 02 (1 6)



